

女明星对自己的年龄总是讳莫如深。但是,昨天一位自称“奇拿归来”的网友居然在一份表格中将50多名明星身份证号码曝光,如果这些身份证号码属实,那么我们熟知的女星几乎个个装嫩。曹颖、罗海琼、周迅等女星的年龄在这张表格中现出了“原形”。

### 50名人身份证号曝光,女星真实年龄现“原形”

# 唉,别装嫩了



马伊俐



罗海琼



徐静蕾

#### 女星“高龄”让人意外

这批曝光的明星身份证号码涉及50多位明星,由于身份证号码上可以显示年龄,这让不少女明星都十分尴尬。从这张身份证名单上看,显然不少女明星隐瞒了自己的年龄,其中声称自己1978年出生的曹颖其实是1974年出生,称自己1979年出生的罗海琼实际出生年份为1973年,一直都摆出一副80后姿态的马伊俐、秦海璐,实际都是70后,而一副80后打扮的斯琴格日勒更是1968年就已经出生了。

此外,外表青春的周迅竟是1974年生,算起来今年已经有34岁了。才女徐静蕾也是1974年生。央视主持人周涛1968年出生,今年40岁。董卿1973年出生,今年35岁。一向以清纯小美眉形象示人的薛佳凝竟有31岁。歌手孙悦1972年出

生,今年已经36岁了。不少男明星的年龄也让人吃惊。名单显示,濮存昕55岁,陈道明53岁,大导演冯小刚已经50岁。

#### 圈内女星30岁很正常

昨天,记者从圈内一位知名经纪公司的朋友处了解到,其实隐瞒年龄是圈内的“潜规则”。这位朋友表示,内地很多女明星的综合素质不错,都是大学毕业生。大学一毕业年龄就已经接近25岁了,然后进娱乐圈奋斗几年,等出名的时候年近30十分正常。但是如果女演员年纪太大,超过35岁,很多电影、电视,尤其是偶像剧之类的就不能演了。所以大家都瞒报年龄。在唱片业,新人歌手一般不能超过25岁,所以歌手们隐瞒年龄的情况更为严重,少则隐瞒三四岁,多则隐瞒七八岁。现在,大家都会保养,加上各种美容整容技术,隐瞒年龄十分容易。“我见过最离谱的一个女明星隐瞒了8岁,我还见过为了让自己显年轻,管自己妹妹叫姐姐的,十分别扭。”

#### 疑似买机票时泄密

最近,明星信息频被曝

光,从早前的600明星电话号码,到明星住址、座驾、车牌号甚至明星的QQ号都曾被曝光过。此前,多次曝光事件都与明星的公关公司有关。这次,一位圈内人士认为还是跟公关公司有关:“得到明星身份证号的途径很多,但是能成批泄露明星身份证号的只可能是圈内的公关公司。这些公司常常需要给明星购买机票,手上有大量明星身份证号。”

随后,记者致电某公关公司,这家公司承认,公司里确实有艺人身份证号码档案,这种情况在他们的同行中也十分普遍。一位工作人员告诉记者:“我们负责的几个品牌和20多位明星有合作,每次做活动买机票都要问人家身份证号码很烦,所以我们电脑里就给这些明星建立了身份证号码档案,以方便给他们买机票。”这家公司表示,公司内部也有关于保护明星的规定:“这些信息都是保密的,一旦发现有泄露是要开除的。”

#### 明星谴责曝光者缺德

这些被曝光的身份证到底是否可信呢?昨天,记者致电多位明星求证。明星们的

态度与之前一口否认被曝光的家庭住址、车牌号码等明显不同,他们一律拒绝回答身份证号码是真是假的问题,说到被曝光的年龄更是三缄其口。

周迅的宣传总监黄先生回答得最为诚恳,他的态度也表达了大部分明星的心声:“首先对于年龄问题,我觉得这是个人隐私,不便回应。其次,无论是普通人还是明星,身份证号被公开挂上网肯定是一件很麻烦的事情。对于明星来说,这很危险,我很担心会有心术不正的人把这些号码拿去作其他用途。我觉得这个曝光身份证号码的人非常不道德。现在我们已经把事情交给公司处理,希望能够有一个好的解决方法。”

#### 律师称此举不算侵权

记者致电南京天之权律师事务所的蓝飞律师,对于曝光明星身份证的行为,蓝律师认为这不存在侵犯明星隐私权的问题:“其实,身份证号原本就是一个公共信息。现在,通过正常途径就能够向警方查询到居民的身份证号与其他公共信息。因此,这种行为只能说是不道德,不能算是侵权。” 快报记者 沈梅



周迅

十年的风雨洗礼,奋斗拼搏,铸就了追求卓越的钟山精神;  
十年的砥砺前行,成长壮大,打磨成今朝钟山成熟的英姿;  
十年的同舟共济,耕耘不辍,早已桃李芬芳,绽放着钟山生命的辉煌……

## 热烈庆祝钟山职业技术学院建院十周年!



# 互动电视

## 全线降价 全新改版 全面赠送



- ① 新购互动数字电视机顶盒500元/台(含卡)直降210元! 新购普通数字电视机顶盒480元/台(含卡)直降40元!
  - ② 新购互动机顶盒,即送100元互动点播券!  
(限互动点播用,须两年以内消费完,另须按8元/月(含缴纳互动基本服务费)
  - ③ 整转及新装用户补差价200元,即可领取互动机顶盒一台,同时赠送互动点播券200元!  
(限互动点播用,须两年内消费完,另须按8元/月(含缴纳互动基本服务费)
  - ④ 互动电视老用户订购互动基本服务:8元/月/台,8大板块4000小时节目无限次点播,即送100元充值券!  
(可用于互动基本服务消费及互动点播消费,须两年内消费完)
  - ⑤ 新老用户充值付费电视用户200元,即送50元!
- 互动电视两大服务优惠——**  
 互动基本服务:4000小时节目涵盖新闻时政、频道回看、生活资讯、我的社区、影视点播、文体娱乐、卡拉OK、电视游戏8大栏目,8元/月/台,无限次点播。  
 互动付费服务:共6大板块,上万小时节目收藏,有电影、电视剧、动漫、综艺、体育、文化、证券、高清电视。按次点播计费,不点不收费!

● 广电网络9大营业厅均可办理